

家里家外她当家

范冰冰:又一个国际影后奖项在手!

《我不是潘金莲》荣获“最佳影片”,范冰冰拿下“最佳女主角”

北京时间25日,在第64届圣塞巴斯蒂安电影节颁奖典礼上,由冯小刚执导、刘震云编剧的《我不是潘金莲》荣获“最佳影片”金贝壳大奖,女主角范冰冰也凭借该片拿下“最佳女主角”银贝壳奖。

导演冯小刚携编剧刘震云、女主角范冰冰、出品人蔡建虹出席圣塞巴斯蒂安电影节颁奖典礼。在获知得奖的那一瞬间,范冰冰更是激动地拥抱了冯小刚和刘震云。颁奖仪式结束

后,范冰冰发微博称“站在台上的那一刻,很紧张也很激动,电影节开幕那天是我生日,我许了一个愿望,希望许一个最佳女主角,真没想到在闭幕式的时候给了我这么大的一个生日礼物!”最后还特意“谢谢我的李先生”。

这也是范冰冰自2010年凭借《观音山》获得东京影后以来的第二个国际A类电影节影后桂冠。范冰冰在《我不是潘金莲》中扮演一名农村妇女李雪莲,为了洗清自己身上“潘金莲”的恶名而屡次上访。此次获奖更是对一直以来被称为“毯星”、“花瓶”的范冰冰在演技上的一种肯定。

胡杏儿上节目变女当家

谈及家人,自曝私密生活

今晚,《百变吧星居》将在安徽卫视播出,著名影星胡杏儿确认加盟,不仅带来自己卧室改造需求,更首次畅谈私密生活。

首次参加与“家”有关的综艺节目,自然无法避免谈及家人,尤其近年来,胡杏儿逐渐把工作重心移往内地,“几乎有百分之八十”的时间是待在内地的,平日如何与老公相处就格外令人好奇。胡杏

儿在节目中谈及和老公相处细节:不论婚前婚后出差时他都会为自己准备贴心物品——药盒和吹风机。“我经常要来内地工作,可能是因为水土不服脸上会出湿疹。因为常常会忘记吃药,我老公就会一份一份给我装好,放在我的箱子里面。”而吹风机则是因为先生担心她晚上洗头忘记吹干会头疼而特别准备的,“他坚持要我吹干头发才能睡觉,如果不吹他会帮我吹干。”因为极爱小动物,胡杏儿更自曝家中养了8只猫。燕南



大冰带着新书郑州分享“江湖故事”

本报讯 25日,畅销书作家大冰携“江湖三部曲”的终结篇《好吗好的》现身郑州购书中心,与郑州读者分享他的江湖故事。

从《他们最幸福》到《乖,摸摸头》《阿弥陀佛么么哒》,野生作家大冰的文字一次次地创造着奇迹。《好吗好的》预售1小时突破15万的销量,打破了当当网由他自己保持的图书一小时销售纪录。大冰说,自己在写书之前没有发表过什么文章,他很感谢读者对于江湖作家的认可。“文学这个东西我觉得很高大上,但所有的文学都要跟人性发生关系,你对人

性的观察、审视和你切入角度的不同,导致了你与众不同的文风。我虽然没有经过系统的文字培训,但油画、民谣和文章在审美上很多东西是相通的。”

《好吗好的》讲述10个暖心又真实的故事,有回头是岸的浪子,有深沉执着的兄弟……大冰说:“书名《好吗好的》如同前部作品一样,都是自己的口头禅。‘好吗好的’是个善意的短语,可以是一种坦然的心态,也可以是一种随缘的状态。我希望读完这本书的读者,能善意地面对世界,乃至善意地直面自己。”

郑报融媒记者 苏瑜

奇幻巨制《圆梦巨人》引进中国 定档10月14日 斯皮尔伯格回归浪漫冒险

史蒂文·斯皮尔伯格执导的奇幻冒险电影《圆梦巨人》正式引进中国,宣布将于10月14日上映。该片改编自罗尔德·达尔的畅销童话小说《好心眼巨人》,是好莱坞著名编剧梅丽莎·马西森的遗作。该片讲述一个名叫苏菲的小女孩被专门收集好梦的好心眼巨人带回巨人国,在这个国度见证各种古怪事情的故事。

《圆梦巨人》不仅是斯皮尔伯格时隔5年的回归之作,也是他和马克·里朗斯这两位奥斯卡巨人的强强联手。斯皮尔伯格采用了大量动作捕



捉技术与真人相结合的拍摄手法,展示独特视角和浪漫奇景。该片今年戛纳电影节首次亮相后就获得广泛关注,暑期在北美上映后烂番茄好评度为72%,许多专业评分网站认为该片颇具水准,精致细腻的情感、梦幻温馨的画面无疑是最大卖点。小怡

茅台镇青城原浆酒郑州直销会

中国的白酒文化源远流长,《诗经》中就已经记载:“十月获稻,以此春酒”纯粮酿酒,古法酿酒,老酒窖存酒,一直是中国传统白酒文化最为推崇的方法。《老酒窖发现之旅》就是要让真正符合这些要素的中国好酒走出深巷,与广大白酒爱好者结缘、见面。

《老酒窖发现之旅》重在普及宣扬我国白酒古法传统工艺,正本清源此门槛很高。由于茅台镇青城原浆酒做到了1.纯粮酿造;2.古法手工;3.拥有老酒窖;三点具备,因此与2016年5月18日入选中国《老酒窖发现之旅》。

茅台镇青城原浆酒——工艺复杂

茅台镇青城原浆酒,精选贵州优质糯高粱为原料,端午采曲,重阳投料,2次投料,9次蒸馏,8次发酵,7次取酒,先高温制曲,再经过零下80摄氏度的冰冻,将所有有害物质去净,历时1年,百分之百的原浆。老酒窖古法纯粮手工酿造,咱们茅台镇青城原浆酒的最大特点就是味道醇正,柔和、绵甜、回味悠长、空杯留香好喝不上头,不口干,第二天不难受!

茅台镇青城酒打破高端白酒暴利坚冰

说起茅台镇出产的白酒,爱酒之人人向往,但高昂的价格却让更多人望而却步。让郑州人士高兴的是,从现在开始,花很少的钱就能喝到高端大气上档次的茅台镇出产的青城原浆酒了。来自中国酒都茅台镇的青城酒近期正式登陆郑州。



据了解,此次强强联手的直销模式,打破白酒行业暴利模式,搭建起国内首个无店铺式白酒直供平台,厂家直接面对消费者销售,并以工厂直供价格,一站直达消费者手中。此举一方面顺应“高端白酒平民化,真正还酒于民”的潮流,另一方面也打破了白酒行业层层分销、层层加价的传统经营模式,终结了高端白酒行业的暴利时代。

对于举办这次活动素有“高端白酒价格屠夫”的周总说道,我们不做任何宣传推广,仅凭当地的口碑销量也是相当稳定,我对我们的酒有足够的信心,因为我们的酒口感纯正,入口绵柔,而且好喝不上头,所以呀我们决定把找明星代言投广告的钱拿出来,请全国的老百姓喝我们茅台镇的地道好酒,让我们老百姓免费喝,免费品尝,只要是懂酒的人或是会喝酒的人,喝上以后啊你自己说这酒好不好,我们举办这样的活动,就是为了在全国做一个口碑推广,让爱酒的人喜

欢喝酒的人为我们代言,把我们的品牌在全国打开。

喝茅台镇青城酒 高端、大气、上档次

当今,亲朋聚会、婚宴、商务宴请用酒量大,选酒也颇为费神,通常酒的品质、口感、档次、价位都要考虑到。茅台镇生产的白酒过去普通老百姓根本喝不起,而今青城原浆酒以如此平民的价格直销,酒的品质、档次都是毋庸置疑的。茅台镇青城原浆酒如今走上了平民百姓的宴席。

“以前过节回家都给老爸花大价钱买酒,老爸说这么多钱的酒要慢慢喝,总感觉他:喝着也不尽兴,这回好了,茅台酒直销,酒好价格还不贵,面子有了,喝着更痛快!”

“马上要上门提亲了,给老丈人买的酒不能买太差,太贵的又买不起,真是伤透脑筋!看到报纸上茅台青城原浆酒厂家直销,优惠幅度非常大,我准备给他买几

箱给老丈人拎过去,准能把他乐坏了!”

为儿子办婚宴的王女士说:“中国人就好个面子,儿子打算下月结婚,茅台镇青城原浆酒正好可以在婚宴上派上用场,亲戚朋友说起来也有面子!”

想团购50箱的胡先生表示:“员工们辛苦了大半年了,要发点福利,但经费有限怎么办,这不茅台镇青城原浆酒直销帮了我大忙,不超预算又不失档次,多好啊!”

茅台镇青城酒品鉴会

1. 茅台镇青城原浆酒直销价每箱99元。(一箱六瓶)

2. 活动期间买10箱送1箱、买20箱送3箱、买30箱送5箱、买40箱送8箱、买50箱送12箱,5箱以上,免费送货上门。

活动期间欢迎广大爱酒人士到活动现场品鉴白酒,好不好喝你现场体验,先尝后买。

★活动时间:2016年9月28日-30日(活动仅限三天)

★活动地点:人民路与东里路交叉口明珠酒店(人民路丹尼斯附近)

★订购电话:139-3908-5090

【每天前100名送精美礼品】